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U16 (’92) bajnoki mérkőzés – 10. forduló, 2007.10.28. 17.00 óra 
BLSZ Ifjúsági 1991-92-es bajnokság  – nagypálya 

 
KÜZDELEM, KÜZDELEM, KÜZDELEM ÉS VÉGRE TABÁN SIKER IDEGENBEN  

 
Szt. Pál Akadémia -Tabáni Spartacus      1-2 (1-1) 

XV.Kövér L. u. 5.,50 néző 

 

Németh I. 7 – Garancsy 6, Neidert 6, Pataky 7, Balázs 4 – Csete 4 (Leki 0), 

                       Kovács 6 – Szekér 4 (Szummer 5), Almási 3 (Váczi 3), Sárosi 7 – Farnadi 7 

 

g: Farnadi (2) 

 
 Kellemes őszi idő köszöntött bennünket a mai nap folyamán! Szerencsére az elmúlt napok esőzései alább 
hagytak és enyhe időben érkeztünk meg a vadonat új Zuglói sporttelepre. A mérkőzést rengeteg apró, ám annál 
bosszantóbb közjáték előzte meg. Először a meccs időpontja körül voltak viták, utána csütörtöki érdeklődésemre a BLSZ 
– ben az közölték velem, hogy nem tudnak semmit a mérkőzésről. Több telefon után sikerült elérnem, hogy le legyen 
jelentve a meccs és bírót is végül sikerült intézni. Csak nem tudom miért a vendégcsapat edzőjének, kell ilyen dolgokra 
figyelni. Zárásként, pedig a sportközpont portása zárta be az orrunk előtt a pálya kapuját, mondván, ha egyáltalán lesz 
meccs, akkor is öt előtt nem léphetünk be. Szerencsére néhány perc után megnyílt a kapu és játékvezető is jött. Így végre 
kezdetét vehette a találkozó, amely számunkra parádésan kezdődött. Az első percben Sárosi hagyta faképnél őrzőjét és 
pontos beadását a remekül érkező Farnadi gyötörte be a kapuba (0-1) Lendületben maradtunk és két perc múlva Farnadi 
újabb gólt szerzett. Félfordulatos lövése gyönyörűen vágódott a hálóba, ám sajnos a „spori” szerint lesállás előzte meg a 
találatot, így érvénytelenítette azt. A huszadik perc környékén sűrű szitáló eső kezdett el esni, amely felélesztette a hazai 
csapatot. Előbb egy húsz méteres lövést hárított kapusunk a szemével, majd egy közelebbi lövésnél már tevékenyebb 
részt vállalt a mentésből és vetődve hárított. Majd hamarosan a meccs legnagyobb védését mutatta be, amikor a kilépő 
Szent Pál csatár lövését bravúrral hárította. Ekkor Pistike tartotta csapatunkban a lelket. Ezek figyelmeztető jelek voltak, 
hogy ellenfelünk nem adta fel a találkozót! Sajnos nem vettük komolyan ezeket a jeleket és így hamarosan döntetlenre állt 
a meccs. A héten (és amúgy is) sokat gyakorolt szögletvariációink csak lehetőségek maradtak, ám az ellenfél egy ilyen 
szituációt sikeresen gólra váltott. A remek beadásra a Szent Pál csatára egyedül érkezett és ügyesen a hosszú sarokba 
stukkolt. A mezőny legmagasabb tagja Balázs Pisti sajnos csúnyán lemaradt az esetről, így érkezhetett teljesen egyedül a 
vendég csatár. (1-1) Kijózanító pofon volt, ami után ismét átvettük a mérkőzés irányítását, ám mesze nem domináltunk 
annyira, mint az első húsz percben. Sajnos Farnadi ismét érvénytelen gólt szerzett, mert lövését lökés előzte meg. (Kicsit 
véleményes volt a szituáció) Valamint a rendkívül lendületesen és védőjét sorozatosan faképnél hagyó Sárosi is nagy 
helyzetbe került, ám kapu fölé durrantott. A félidő utolsó öt percére megint teljesen kiegyenlítődött a játék, amelyben 
sokszor alul is maradtunk a rendkívül erőszakos vendégekkel szemben. Három belső középpályásunk közül csak Kovács 
játszott igazán harcosan így azon a területen sokszor átszaladtak rajtunk. A félidőben a sokkal védekezőbb felfogású 
Váczi váltotta a posztján elég idegenül mozgó Almásit. Sajnos a csere nem hozta meg a kívánt változást. Így a második 
félidő elején a hazai csapat átvette az irányítást. Egy távoli lövésük után Németh kapus és a felső kapufa közös erővel 
tisztázott. Szerencsére védelmünk tengelye igen jól zárt ma. Neidert is magabiztos volt, ám Pataky végre újra régi 
fényében tündökölt és remekül irányította a védelmet. Ő maga, pedig sziklaként állta a vendég rohamokat! Később 
Szummer váltotta Szekér Domit és ekkor felpörgött a játékunk.  
 
 
 



 
 
Ádám sokat lépett vissza és meglepően kreatívan futballozott. Pár perc múlva hőssé is vállhatott volna, amikor a hazaiak 
középső védője csúnyán alászaladt egy előre vágott labdának és egyedül törhetett kapura. Ilyen szituációból Ádám 
számtalan gólt szerzett már nekünk, ám ezúttal megremegett a lába és belelőtte a játékszert az elé kifutó kapusba. 
Meccslabda volt, ami sajnos kimaradt. Ám ami ennél is nagyobb kár, hogy az addig igen aktív támadónk teljesítményét is 
erősen visszavetette a kimaradt helyzet. Tanácstalanság látszott a csapaton, miután Sárosi egy sokkal erőteljesebb védőt 
kapott. Márk ugyan őt is sorozatosan lefutotta, ám beadásai sokkal szorongatottabb szituációkból érkeztek. Aztán negyed 
órával a lefújás előtt húsz méterről szabadrúgáshoz jutottunk. Sárosit rántották le a tizenhatos vonalánál, ám a 
játékvezető méterekkel hátrébb tetette a szabadrúgást. Ez Márkot nem nagyon zavarta és életerősen lőtt kapura. A nem 
túl veszélyes lövés a füvön jócskán megcsúszott és ez megtréfálta a vendég portást. A labda kipattant róla éppen az 
érkező Farnadi elé, aki ezúttal szabályos gólt szerzett. (1-2) Nagy volt az öröm, a csapat majd minden tagja a kispadnál 
ölelgette Gábort, aki ugyan nem játszott élete formájában mégis két góljával eldöntötte a találkozót! A háta lévő tíz 
percben igyekeztünk nem túl nagy teret adni ellenfelünknek és a nehezen megszerzett előnyt is szerettük volna 
megtartani. Szerencsére Fortuna ezúttal ránk fordította tekintetét. Történt ugyanis, hogy egy hatalmas erejű távoli lövés a 
felső kapufánkról pattant a mezőnybe. A kipattanóra csak hazai játékos érkezett, ám tiszta helyzetből, kicsit kisodródva 
kirúgta a labdát a sporttelepről. Nagy mázli volt, ám had tegyem gyorsan hozzá, hogy eddig igen hadilábon álltunk a 
szerencsével, így szerintem ideje volt, hogy kicsit mellénk álljon! A végén ugyan mindenki elfáradt, ám az öröm mégis 
feledtette a fáradtságot. Jó érzés volt ez után a meccs után győztesen kiabálni a szurkolóinknak, hogy: TABÁN !!! Jövő 
vasárnap a bajnokság éllovasa látogat hozzánk, akik ellen sokkal több jó produkcióra lesz szükség, ha nyerni akarunk!   
 

Edző: Egyházi Gergely 

 

 

U14(’94) bajnoki mérkőzés - 10.forduló, 2007.10.27. 18.00 óra 

BLSZ Serdülő 1994-es bajnokság – nagypálya 

 

EGYET CSAK BEKÖNYÖRÖGTÜNK..! 

 

Corvinus FC. – Tabáni Spartacus        0-1 (0-0)   

XXIII.Haraszti út 26.– Soroksár pálya, 30 néző, vezette: Csordás J. (4) 

Mérkőzés osztályzata: 7.5 

 

g: Gulyás 

 

Szőke 6.5 – Ménesi 7, Chorfi 7.5, Zincenko 6.5 (Lakatos 6.5) , Salánki 7 –  

                   Gulyás 7, Mérei 7, Kerekes 7, Szekeres 7, Bejczi 6.5 (Zsila 6 (Cseh-Szombathy 0)) –    

                   Kajdy 

 

 
Remek műfüves pályaborítás és villanyfény fogadott minket Soroksáron a hétköznappá avanzsált kellemes szombat 
estében. 
 
Legutóbb ehelyütt a Soroksárral játszottunk és arattunk igen fölényes győzelmet, tehát jó emlékeink voltak a helyszínnel 
kapcsolatban. Az utazás során Floidl Botondot vesztettük el részben a második világháborúnak köszönhetően.. 
Természetesen még mielőtt bárki is megijedne, tisztázzuk le, bombát találtak a Moszkva téren és azon nyomban le is 
zárták a környéket – játékosunk ennek esett áldozatául. Fábián is belekeveredett a történetbe, de őt valahogy kimentettük 
a helyszínről. 
 
A védekezést megszerveztük, utóbb kiderült – nem is rosszul. Nem szerettem volna, ha ellenfelünk a nagy pályaméretet 
kihasználva lefut bennünket: a szélsők figyelmét felhívtam a védekezésre, a területek szigorú lezárására. Elején talán 
náluk volt többet a labda, de felállt védekezésünknek köszönhetően komoly helyzetig nem tudott eljutnia a 
házigazdáknak. Egy beadás sikerült csak nekik veszélyesebben a kelleténél, de még kellő időben felszabadítottunk. Egy 
látszólag ártalmatlan lövés hárításánál Szőke kapusunk sérülést szenvedett, ami a meccs folyamán egyre nagyobb 
gondot okozott neki, de hősiesen állta a sarat és végigvédte a találkozót.  
 
Fegyelmezett hátsó alakzatunk jóvoltából a megszerzett labdákból építkezni tudtunk és szép lassan átvettük a játék 
irányítását is. Volt egy-két kifejezetten szép labdakihozatalunk és a remek talajnak köszönhetően a mezőnyjáték is 
gyorsnak nézett ki. A hazaiak mögé berúgott labdáink életveszélyesek voltak, először a kölcsönmezben futballozó Gulya 
ugrott ki és tolta volna el a kapus mellett a labdát, ha az nem védett volna bravúrral.  
 
 
 



 
Nem sokkal később pedig ugyan ő viharzott el a jobb oldalon – beadását (a végig veszélyesen játszó) Kajdy Tomi egy 
védőt elküldve szépen levette, majd óriási helyzetben először lábbal a kapust találta el, majd fejjel próbálkozott – 
sikertelenül. Szép akció volt, ekkor már úgy éreztem, hogy csapatom rászolgált a vezetés megszerzésére. Kapura 
kifejezetten veszélyesebbek voltunk ellenfelünknél, hátul a legnagyobb riadalmat egy hazai csatár kiugrási kísérlete 
jelentette, de Karim kapitány tanári módon semlegesítette a szituációt.. Sajnos az egyébként jó színvonalú első félidőhöz 
nem volt méltó a játékvezetés. A védővonal és csatáraink viszonyát folyamatosan elnézte, illetve nem tudta elképzelni, 
hogy valamely kiugratásunk esetleg szabályos lenne és nem volna les… Nem semmi. Mondhatnám, hogy 0-0 lett az első 
40 perc eredménye, persze ha mindenki megdöbbenése ellenére nem 35 minutumot vezetett volna. Erről is meg volt 
győződve. Amikor aztán félidőben hozzámszólt a pori, hogy ne menjünk be az öltözőbe szünetelni (nyílván nem 
befolyásolhatott), akkor bebizonyosodott, hogy tényleg nem Puhl Sanyinak hívják az emberünket.  
 
A második félidőben megint csak Szőke Bálinttal kezdődött az összeállítás és ennek most azért van aktualitása, mert 
ekkor már nagyon fájt az alsó végtagja. Kajdy Tom továbbra sem hagyta alább, helyzetbe került, próbálkozása azonban 
mellé pattogott. Utána Gulya került megint ziccerbe a kapusuk óriási baklövését követően, rá is vitte az üres kapura 
amikoris hátulról beérték, majd becsúszva szerelni tudták. Óriási helyzet volt. Percekkel később pedig a kapusra vihette 
egyedül a játékszert, de ez is valahogy elkerülte a 7 méteres ketrecet. Éreztem azonban, hogy mégsem megyünk haza 
lőtt gól nélkül. Bár a játékvezető „mester” megintcsak befújt mindent lesnek, a Corvinus hátulról való szabálytalanságainál 
már nem volt ilyen erélyes. Fel is sikerült paprikázni az indulatokat, bőszíteni nézőt-játékost egyaránt. Mindenkinek meg 
volt a véleménye a másikról, bíróról stb. Csapatomat próbáltam nyugtatni, mert játékban jobbak voltunk és semmiképp 
nem szállhattunk el agyilag. Ifj. Lakatos beállása hozta meg az eredményt. Az addig a kispadról lelkesen szurkoló Andris, 
miután pályára lépett ( temérdek védekező feladata ellenére..) pontos indítást követően rávitte a kapusra a labdát és 
önzetlenségéről tanúbizonyságot téve a középen egyedül érkező 0-s mezben szereplő Bálint elé külsőzte a bőrfocit, aki 
közelről (ebben a szituációban már higgadtan) az üres kapuba „könyörögte” azt..! 1-0 Végre vezetünk.  
 
A hátralévő időben nagyon vigyáztunk az eredményre, mindenki nagy szívvel futballozott ( a Fábián és Levente 
vezényelte középső szektor továbbra is szinte áthatolhatatlan volt és a széleket is fegyelmezetten zártuk – mindig akadt 
egy segítő láb!). 
 
A végén az tűnt fel leginkább, hogy a második félidő valahogy nem 35 percre sikeredett, lehet, hogy a szünetben a bíró 
átnyálazta a versenykiírás ide vonatkozó részét (?) No, nem hiszem.. Dicséret illet mindenkit külön-külön (és a csapatot 
együtt) a játékáért, viselkedéséért, mert jó teljesítménnyel sikerült idegenből elhozni a három pontot.  
 
Gratulálok a csapatnak! 
 

Edző: Grőb Ákos 
 
 

 

U11(’97) bajnoki mérkőzés - 10.forduló, 2007.10.28. 14.00 óra 
BLSZ Serdülő 1996. ¾ pályás bajnokság B.csoport 

 
 

HAZAI PÁLYÁN EZÚTTAL: SOK-KEVÉS 
 

Tabáni Spartacus – MAC Népstadion „B”          9-0 (4-0) 

Czakó utca, 25 néző vezette: Molnár T. (4) 

A mérkőzés osztályzata: 6.5 

 

g: Krepuska (4), Prószéky (2), Vértes, Lukász, Lénárd 

 

Szanthoffer 6 – Bavay 6, Lukász 6, Prószéky 6.5, Hőnich 6 – Balázs Á. 6, Vértes 6 – Gulyás 7, 

Krepuska 7.5 – Lénárd 6 

 

Cs: Fenyősi 6, Szűcs 6 

 
Balu, Márk és a Gyebó(k) voltak a hiányzók, „Ronka” és Misi ezúttal is kerettag lett a Népstadion fakó csapata elleni 
középőszi találkozón. Már a melegítésnél látni lehetett, hogy ritmuskülönbség van a két garnitúra között, később ebben 
nem is csalatkoztunk. 
 
 
 
 



 
 A kezdéstől sikerült akaratunkat ráerőltetni a vendégekre, akik többnyire megszállták saját térfelüket és próbálták 
elkerülni, hogy csapatom vezetést szerezzen. Nem tudták túl sokáig tartani az eredményt, Krepuska Dani puskagolyó 
gyorsasággal hámozta át magát a védőkön és biztosan helyezett a kapuba. A másik „szélünk” is nagyon fürge volt a kis 
Misi jóvoltából, rengeteget futott és szenzációsan küzdött legapróbb játékosunk. Belül ezúttal Vadim volt Ronka mellett 
(Balázs ekkor legelöl) ballábas 5-ösünk próbált kreativitást vinni a mezőnyjátékba. Misi remekül fut el, beadása Vadimot 
találja, aki egy állítás után erősen a jobb felsőbe lő. Micsoda remek akció, látványos befejezéssel, öröm volt nézni! 
Nagyjából ekkor el is dőlt a három pont sorsa, de nyílván nem elégedhettünk meg ennyivel. Próbáltunk alkotni, Kristóf is 
bizonyította gyorsaságát és góljával azt, hogy már nem jön zavarba a kapu előtt (mint a kezdet kezdetén, oly rég). Gulyás 
Misi harcolt ki büntetőt, de mellézavartuk ezúttal, gondoltuk: inkább rúgjunk akcióból további gólokat, úgy izgalmasabb a 
feladat.  Akadt itt még szép gól kérném: Ronka látványos indítása tökéletes kiugrási lehetőség volt Kristóf számára, aki 
rávezette a kapusra a labdát, majd ziccerebbnél zicceresebb helyzetet teremtett Dani előtt, aki köszönte és értékesítette 
azt.  Hátul biztos lábakon álltunk, ilyen színtű csapat úgy néz ki nem tud kifogni rajtunk, sőt leginkább úgy tűnt: nincs 
reális esélyük normális helyzetet kidolgozni. 
 
A második félidő további Tabán fölényt hozott, folytatódott a gólok sorozatgyártása. Krepuska Dani volt sokszor jókor jó 
helyen és használta ki ellenfelünk védelmének bizonytalanságát. Sportszerű kiegyenlítetlen találkozó volt már ekkor, a 
játékvezető úgy érezte ideje ezt kicsit megtörni. Eleinte csak mosolyogtam, később algópirint kellett bevennem, hogy 
ítéleteit követően egészséges maradjak.. Olyan szinten ítélt össze vissza az egyébként jószándéku fiatalember, hogy ha 
egy anyuka a nézőtérről nem vezeti le sokkal jobban ezt a találkozót, akkor nem ér a nevem. Volt egy pont, amikor éppen 
a mi javunkra ítélt büntetőt a tökéletesen semmiért. Ekkor majdnem beszaladtam és reklamáltam nála, olyannyira 
fantáziadús ítélet volt.  
 
Prószéky Kristóf kitűnő büntetője után Lénárd Balázs (aki tipikus támadás-előkészítő játékos) iratkozott fel gólszerzőként 
az évkönyvekbe. Kilépett a védők közül és angyali nyugalommal (mondhatni 50 –es pulzussal) pöckölt a jobb alsó 
sarokba. A végén első számú Szakinkra is sor került, hogy tartson egy röpke bemutatót. Egy távoli kísérletet követően 
úszva - kúszva a levegőben tessékelte ki a labdát a kapu előteréből, bizonyítva ezzel, hogy a „portaszolgálat” is egy külön 
tudományág! Összességében a kicsit mély talajú pályán elfogadható teljesítményt nyújtottunk a szerényebb tudású MAC 
tartalékcsapata ellen. A mérkőzés jegyzőkönyvébe nem kis megdöbbenésemre 10-0 került be, de mi tudjuk, hogy „csak” 9 
gólt lőttünk. Gratulálok a győzelemhez! 
 

Edző: Grőb Ákos 

 

 

U8 (’00+) BLSZ torna – november, 2007.10.28. 12.00 óra 
BLSZ Gyermek U8 „B” csoport  – kispálya 20x30m, 4:4 ellen,2x1 m-es kapu,1x15 perc 

I.ker. Czakó u. 2-4. 100néző 

 
SZÁMUNKRA A SZÉP CSELEK JELENTETTÉK A SIKERT 

 
A csapat:Lovász, Lovass, Szipőcs, Laczkó, Katona, Neigert, Farkas, Gregor, Hántai 

 
Mérkőzéseink: 
 

Budakeszi - Budatétény                         2-2 

Tabáni Spartacus - Baráti Bőrlabda  1-5  g: Farkas 

 

 

II. ker.UFC - Budakeszi                         3-1 

Baráti Bőrlabda - Kelen SC                   1-1 

  

Budatétény - II. ker.UFC                        0-2 

Kelen SC - Tabáni Spartacus              2-0 

 

 

Budatétény - Tabáni Spartacus           1-1  g:Szipőcs 

Budakeszi - Kelen SC                             1-0 

II. ker - Baráti Bőrlabda                          5-1 

 

 
   
 



 
Utolsó találkozónkat a játék kedvéért büntetőrúgásokkal döntöttük el. A legfegyelmezetteb srácokat választottam ki. 
Sajnos Attila és Szipőcs Gergő sem talált a hálóba de Beni megmutatta milyen is a jól elvégzett lövés ! 
 
 

Összesítve:  Tabáni Spartacus    3   -  1  2    2-8 

 
Ezen a rendezvényen sajnos kevesebb sikerélmény ért minket, mint az előzőeken. Próbálkoztunk becsülettel, de 
ellenfeleink jobban felkészültek, láthatóan többet tettek a győzelemért, taktikusabban játszottak nálunk. Felkészülésünk 
sem volt ideális. Többen betegség vagy egyéb indok miatt kihagytak edzéseket. Szerencsére a foci hívószavára 
felgyógyultak a srácok, így viszont kicsit többen gyűltünk össze a szükségesnél. A három mérkőzésünkön próbáltam 
mindenkit játékba küldeni lehetőleg egyenlő arányban. Volt ki kicsit fáradtan, illetve megilletődötten mozgott a többnyire 
idősebb és nagyobb srácok között. Mivel az elmúlt hetek edzései egyre hasznosabbak hamarosan visszavágunk! 
 

 

Edző: Kiss Zoltán 

 

 

 

 

  

 

 
 
  

 
 

 

 


